
24 Канал / Новини України /  Київстар долучився до підготовки майбутніх телеком-інженерів у КПІ імені Ігоря Сікорсько…

Київстар долучився до підготовки
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Даша Птаховська

Оператор електронних комунікацій Київстар розвиває співпрацю з КПІ ім. Ігоря
Сікорського у сфері підготовки фахівців для телекомунікаційної галузі.

Повʼязані теми:
КИЇВСТАР – МОБІЛЬНИЙ ОПЕРАТОР №1 КИЇВСТАР

Партнерський матеріал

Київстар підтримує розвиток телеком-освіти у КПІ ім.Ігоря Сікорського / Київстар

У межах партнерства представники компанії братимуть участь в освітньому процесі,
передаючи студентам практичний досвід реалізації сучасних технологічних проєктів
і знайомлячи їх з актуальними викликами індустрії, інформує 24 Канал.

Співробітництво між університетом та компанією має довгостроковий характер.
Окрім проведення тематичних лекцій та зустрічей із фахівцями Київстар, сторони
працюють над інтеграцією спеціалізованих навчальних курсів в освітні програми.
Очікується, що такий підхід сприятиме більш тісній взаємодії зі студентами та
допоможе системно розвивати їхні професійні навички.

Також студенти й випускники КПІ можуть розглядати можливості працевлаштування
в Київстар. Зокрема, компанія пропонує долучатися до програм "На старт, увага –
кар’єра!" та "БезВагань", які спрямовані на розвиток молодих спеціалістів та
підтримку кар’єрного старту.
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У компанії зазначають, що КПІ ім. Ігоря Сікорського є альма-матер для значної
кількості працівників Київстар, включно з представниками керівництва. Серед
випускників університету – президент компанії Олександр Комаров та технічний
директор Володимир Лутченко.

У компанії наголошують, що розвиток телеком-освіти набуває особливого значення
в умовах стрімкого розвитку цифрової інфраструктури, технологій кібербезпеки,
Інтернету речей (IoT), штучного інтелекту та новітніх систем зв’язку. Ринок потребує
спеціалістів, які поєднують ґрунтовну інженерну підготовку з ІТ-компетенціями та
розумінням сучасних технологічних процесів.

Тим часом КПІ ім. Ігоря Сікорського оголосив про початок вступної кампанії до
Навчально-наукового інституту інформаційно-телекомунікаційних систем (НН ІТС).
Абітурієнтам пропонують освітні програми за низкою актуальних напрямів:

Крім того, з 2026 року в інституті планують запровадити дві нові міждисциплінарні
освітні програми – "Інженерія систем штучного інтелекту в електронних
комунікаціях" та "Інженерія систем телекомунікацій і керування безпілотними
авіакомплексами".

Під час навчання студенти НН ІТС поєднують класичну інженерну підготовку з ІТ-
напрямом, працюють із сучасними телекомунікаційними мережами, цифровими
сервісами та рішеннями у сфері кібербезпеки. Важливою складовою освітнього
процесу є практичні заняття в лабораторіях мережевих технологій, мобільного
зв’язку та Інтернету речей.

Крім базових освітніх програм, інститут надає можливості для участі в міжнародних
сертифікаційних проєктах, академічній мобільності, стажуваннях, а також технічних
конференціях, хакатонах та інших профільних заходах.

У 2025 році НН ІТС отримав один із найбільших обсягів бюджетних місць серед
технічних спеціальностей у сфері електронних комунікацій – 145. Це суттєво
підвищує шанси вступників на навчання за державним замовленням.

Варто зауважити! Проєкт "На старт, увага – кар’єра!" орієнтований на студентів уже
з першого курсу. Учасники програми можуть офіційно працевлаштуватися до
Київстар, поєднуючи навчання з роботою, отримувати підтримку менторів та
набувати практичного досвіду за спеціальністю. Своєю чергою, програма
"БезВагань" спрямована на підтримку людей різного віку, які прагнуть
професійного розвитку та старту кар’єри.

БУДЕ ЦІКАВО Viber, WhatsApp і Google Maps тепер доступні в мережі Київстар через
супутники Starlink

Інженер – це професія, яка створює майбутнє. Сьогодні понад тисячі фахівців
Технічної дирекції Київстар забезпечують зв’язок для мільйонів українців.
Український телеком довів свою стійкість і технологічність, а тому інженерні
спеціальності відкривають молоді широкі можливості для розвитку. Ми радо
вітаємо випускників у команді Київстар і віримо, що саме нове покоління інженерів
продовжить формуватиме цифрове майбутнє України,
– коментує Володимир Лутченко.

Інформаційно-комунікаційні технології;

Інженерія та програмування інфокомунікацій;

Системи електронних комунікацій та IoT.

Сучасні електронні комунікації не тільки про передачу даних, а й про створення
технологій, які забезпечують безпеку та стійкість держави. Саме тому ми
відкриваємо нові міждисциплінарні програми: "Інженерія систем штучного
інтелекту в електронних комунікаціях GF88" та "Інженерія систем телекомунікацій
безпілотних авіаційних комплексів GG88", адже ринок потребує інженерів, здатних
працювати над сучасними викликами. Крім того, ми щиро розділяємо позицію
Київстару "Зв'язок – це люди", адже сьогодні це набуває ще глибшого змісту: за
кожною сучасною технологією зв'язку стоять інженери, а найкращих з них готує
саме КПІ,
– коментує проректорка з навчальної роботи КПІ імені Ігоря Сікорського Тетяна
Желяскова.
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